

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму
по американському білому метелику**

Станом на 11.09.2019 року



Запроваджено карантинний режим по американському білому метелику (*Hyphantria cunea Drury*):

- в Волинській області Рожищенському районі, на території м. Рожище площею **1022,3 га**. Розпорядження Рожищенської районної державної адміністрації

від 05.09.2019 № 239;

- в Миколаївській області Арбузинському районі, на території с. Кавуни на загальній площі **112,8 га**. Розпорядження Арбузинської районної державної адміністрації від 04.09.2019 № 152 та Кривоозерському районі на території Кривоозерської селищної ради, смт Криве Озеро на загальній площі **1100 га**. Розпорядження Кривоозерської районної державної адміністрації від 03.09.2019 № 123-р.

Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – американського білого метелика вказані в додатках до Розпоряджень №239, №152 та №123-р.



**РОЖИЩЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 вересня 2019 року

м. Рожище

№ 239

Про запровадження карантинного режиму
по американському білому метелику

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання головного державного фітосанітарного інспектора – начальника управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області, у зв'язку з виявленням на території Рожищенського району регульованого шкідливого організму – американський білий метелик (*Hyphantria cunea*), що підтверджується висновком фітосанітарної експертизи від 05.09.2019 року № ФЛ03/009330-В та з метою запобігання розповсюдження і своєчасної локалізації та ліквідації шкідливого організму :

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику (*Hyphantria cunea*) на території м. Рожище площею 1022,30 га.
2. Затвердити заходи щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – американський білий метелик (*Hyphantria cunea*) на території м. Рожище площею 1022,30 га, згідно з додатком
3. Визнати, що здійснення заходів та відповідальність за здійснення заходів з локалізації та ліквідації вогнища регульованого шкідливого організму – американський білий метелик (*Hyphantria cunea*) покласти на землекористувачів та землевласників.
4. Відділу з питань організаційної роботи, внутрішньої та інформаційної політики апарату районної державної адміністрації (Н.Яковлева) протягом доби з дня видання розпорядження забезпечити його оприлюднення в офіційних друкованих виданнях та на сайті Рожищенської районної державної адміністрації.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова
Поторась 21 402

І.ГАЙВОРОНСЬКА

Додаток
до розпорядження голови
районної державної адміністрації
від 05 вересня 2019 року № 139

Заходи

**з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму - американський білий метелик
на території Рожищенського району Волинської області**

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Організаційні	Створення технологічних карт вирощування культур з урахуванням заражених площ американським білим метеликом.	Постійно протягом карантинного періоду	Райдержадміністрація, Рожищенська міська рада, землевласники та землекористувачі.
2.	Локалізаційно - ліквідаційні	<p>1. Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь та потужностей (об'єктів), на яких здійснюється виробництво та/або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення американського білого метелика.</p> <p>2. У випадку виявлення американського білого метелика на площі, де запроваджено карантинний режим (в період вегетації) здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - збір та знищення гусениць та кладок яєць; - обрізку гілок з гніздами гусені, які необхідно спалювати у спеціально відведених місцях; - очищення дерев від нашарування кори; - знищення рослинних решток; - перекопування пристовбурових кругів в садах парках та на присадибних ділянках; - масовий вилов за допомогою феромонних пасток та ловчих поясів; - обробки інсектицидами та біопрепаратами в період відродження гусениць згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні. - обробки дерев та кущів проти шкідників по голій кроні (лютий – березень) 	Постійно протягом карантинного періоду	Райдержадміністрація, Рожищенська міська рада, землевласники та землекористувачі.

		<p>згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні.</p> <p>3. Вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати за наявності карантинного сертифіката.</p> <p>4. У випадку виявлення американського білого метелика в партії вантажу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забороняється вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; - проводити знезараження об'єктів регулювання у разі їх вивезення з карантинної зони у зону, вільну від регульованих шкідливих організмів. - здійснювати технічну переробку об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами. 		
3.	Моніторинг	<p>У виявленому вогнищі на площі 1022,30 га здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - систематичне обстеження території карантинної зони; - інспектування та фітосанітарну експертизу (аналізи) об'єктів регулювання; - контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів особами; 	Щороку протягом карантинного періоду	Райдержадміністрація, Рожищенська міська рада, землевласники та землекористувачі, Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області
4.	Інформування	<p>Оприлюднення в офіційних друкованих виданнях або сайті РДА рішення (розпорядження) про запровадження карантинного режиму</p> <p>Висвітлення інформації про американського білого метелика та заходи боротьби з ним в ЗМІ (веб-сайти, газети, та ін.) та шляхом розповсюдження інформаційних матеріалів (листівок, плакатів та ін.).</p>	Протягом доби	Райдержадміністрація
		Надання офіційної інформації ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області інформації про хід виконання заходів щодо локалізації та ліквідації вогнища американського білого метелика.	До 05 липня та до 05 грудня впродовж дії розпорядження	Райдержадміністрація

Керівник апарату

Ж.ДУБЧУК



АРБУЗИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 04.09.2019

Арбузинка

№ 152

Про запровадження на території с. Кавуни Арбузинського району Миколаївської області карантинного режиму по американському білому метелику

Відповідно до статей 6, 16, 21, 28, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 3, 6, 10, 12, 16, 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання державного фітосанітарного інспектора управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області від 03 вересня 2019 року №14.6.1-26/067-22, з метою локалізації, ліквідації та запобігання проникненню регульованих шкідливих організмів у зони, вільні від таких регульованих шкідливих організмів:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику з 04 вересня 2019 року і до повної ліквідації вказаного карантинного організму на території с. Кавуни Арбузинського району Миколаївської області загальною площею 112,8 га.
2. Затвердити комплекс фітосанітарних заходів, що здійснюються в карантинній зоні по американському білому метелику (додається).
3. Запропонувати Кавунівському сільському голові (Москаленко), з метою запобігання поширення американського білого метелика за межі карантинної зони, організувати здійснення затверджених цим розпорядженням фітосанітарних заходів.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації



Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Комплексе
 фітосанітарних заходів, що здійснюються в карантинній зоні
 по американському білому метелику

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1.	Організувати проведення моніторингу локалізованих вогнищ американського білого метелика та обстеження території багаторічних насаджень, лісових насаджень, парків.	Управління фітосанітарної безпеки головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області (за узгодженням), Кавунівська сільська рада (за узгодженням), керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Щороку травень - листопад
2.	Проведення заходів щодо знищення вогнищ американського білого метелика на територіях дитсадків, шкіл та інших закладів, в місцях відпочинку, спортивних майданчиках, стадіонах, обабіч доріг, інших місцях загального користування. Вжиття заходів для ліквідації вогнищ американського білого метелика: 1. Знищення рослинних решток, перекопування пристовбурних кругів. 2. Механічне знищення гусениць шляхом вирізання пагонів заселених гусінню, і їх спалення. 3. Обробка багаторічних насаджень на території вогнищ – проти кожної генерації двічі з інтервалом 15-18 днів з використанням препаратів згідно з Переліком пестицидів та агрохімікатів дозволених до використання в Україні, та з дотриманням Державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві»	Кавунівська сільська рада (за узгодженням), керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно протягом вегетаційного періоду

3.	Здійснення вивезення із карантинної зони об'єктів регулювання (плоди зерняткових, кісточкових, деревини та посадкового матеріалу) за умови наявності карантинних сертифікатів, що видаються Головним управлінням Держпродспоживслужби у порядку, встановленому чинним законодавством.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
4.	Дотримання карантинних вимог під час транспортування, зберігання, переробки та реалізації продукції рослинного походження, на яку розповсюджуються карантинні обмеження щодо американського білого метелика.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
5.	Вжиття заходів щодо заборони: - вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; - використання транспортних засобів, інвентарю, складів з-під засміченої продукції без очищення, термічної, або механічної обробки.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно (травень - листопад)
6.	Технічна переробка об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами, суб'єктами господарювання, які займаються технічною переробкою об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
7.	Фумігація (знезараження) об'єктів регулювання суб'єктами господарювання які займаються фумігацією (знезараження) об'єктів регулювання, у разі вивезення за межі карантинної зони.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
8.	Забезпечити широке висвітлення у засобах масової інформації щодо біології, небезпечності американського білого метелика та заходів боротьби з ним	Виконавчий комітет сільської ради (за узгодженням), управління фітосанітарної безпеки головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області (за узгодженням)	Щороку

КРИВООЗЕРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 03.09 2019 р.

Криве Озеро

№ 223-р

Про внесення змін до розпорядження
голови райдержадміністрації
від 05 серпня 2019 року № 106-р
«Про запровадження карантинного
режиму щодо американського білого метелика»

Відповідно до статті 13, пункту 4 статті 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», частини 1 статті 33 Закону України «Про карантин рослин», подання головного спеціаліста відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області від 02.09.2019 року №14.6.1-29/045-000046 та з метою ліквідації карантинного шкідника американського білого метелика на території Кривоозерської селищної ради:

1. Внести зміни до пунктів 1 та 5 розпорядження голови райдержадміністрації від 05 серпня 2019 року № 106-р «Про запровадження карантинного режиму щодо американського білого метелика» виклавши їх в наступній редакції:

- пункт 1. Запровадити в межах населеного пункту на території Кривоозерської селищної ради, смт. Криве Озеро Миколаївської області загальною площею 1100 га карантинний режим по американському білому метелику (далі – АБМ) з 05 серпня 2019 року і до повної його ліквідації;

- пункт 5. Рекомендувати головному спеціалісту відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області Хабі О.М. надавати методичну допомогу виконавчому комітету Кривоозерської селищної ради щодо методів боротьби з карантинним шкідником АБМ;

- підпункти 5.1 та 5.2 виключити.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Овчаренка О. Г.

Голова райдержадміністрації



Олексій МІРОШНИЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження голови
Кривоозерської районної
державної адміністрації
від _____ № _____

**Комплекс
карантинних заходів на території з карантинним режимом
по американському білому метелику**

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	Організувати проведення моніторингу локалізованих вогнищ американського білого метелика та обстеження території багаторічних насаджень, лісових насаджень, парків.	Головний спеціаліст відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області Хаба О.М.(за узгодженням), виконавчий комітет селищної ради (за узгодженням), керівники підприємств, установ, організацій усіх форм власності (за узгодженням)	Щороку травень - листопад
2	Вжиття заходів для ліквідації вогнищ американського білого метелика: 1. Знищення рослинних решток, перекопування пристовбурних кругів. 2. Механічне знищення гусениць шляхом вирізання пагонів заселених гусінню, і їх спалення. 3. Обробка багаторічних насаджень на території вогнищ – проти кожної генерації двічі з інтервалом 15-18 днів з використанням препаратів згідно з Переліком пестицидів та агрохімікатів дозволених до використання в Україні, та з дотриманням Державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві».	Виконавчий комітет селищної ради (за узгодженням), керівники підприємств, установ, організацій усіх форм власності (за узгодженням)	Щороку
3	Здійснення вивезення із карантинної зони об'єктів регулювання (плоди зерняткових, кісточкових, деревини та посадкового матеріалу) за умови наявності карантинних сертифікатів, що	Керівники підприємств, установ, організацій усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно

	видаються Головним управлінням Держпродспоживслужби у порядку, встановленому чинним законодавством.		
4	Дотримання карантинних вимог під час транспортування, зберігання, переробки та реалізації продукції рослинного походження, на яку розповсюджуються карантинні обмеження щодо американського білого метелика.	Керівники підприємств, установ, організацій усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
5	Вжиття заходів щодо заборони: - вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; - використання транспортних засобів, інвентарю, складів з-під засміченої продукції без очищення, термічної, або механічної обробки.	Керівники підприємств, установ, організацій усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно (травень – листопад)
6	Забезпечити широке висвітлення у засобах масової інформації щодо біології, небезпечності американського білого метелика та заходів боротьби з ним	Виконавчий комітет селищної ради (за узгодженням), Головний спеціаліст відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області Хабар М. (за узгодженням)	Постійно

Заступник начальника, начальник відділу регулювання земельних відносин та власності, фінансово-кредитного забезпечення, маркетингу та економічного аналізу, інформаційного забезпечення управління агропромислового розвитку райдержадміністрації



С.ОЛЕКСІВ